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  باشد، هم خطی مستقیم است. در صورتی که  و  در داخل دایره‌ای به مرکز  رسم شده‌اند. خط  مثلث‌های    1

اندازۀ   برابر است با:   
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در چه صورت در یک مثلث نقطۀ همرسی نیمسازها بیرون مثلث است؟   2

چنین چیزی ممکن نیست تمام زوایای مثلث تند باشد مثلث دارای زاویه قائمه باشد مثلث دارای زاویه باز باشد

در مثلث متساوی‌الساقین  نیمساز  از زاویۀ  برابر با قاعدۀ  است. اندازۀ زاویۀ  چقدر است؟   3ABCCDCBCCDA

۹۰∘۱۰۰∘۱۰۸∘۱۲۰∘

کدام گزینه همواره درست است؟   4

اگر در یک چهارضلعی قطرها یکدیگر را نصف کنند چهارضلعی متوازی‌الاضلاع است.

اگر در یک چهارضلعی ضلع‌ها برابر باشند چهارضلعی مربع است.

اگر در یک چهارضلعی قطرها باهم برابر باشند چهارضلعی مربع است.

اگر در یک چهارضلعی قطرها برهم عمود باشند چهارضلعی لوزی است.
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y ( برابر است با:         زاویۀ مشخص شده در شکل )   5y
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در دایرۀ مقابل وتر  عمودمنصف وتر  است و آن را در  قطع می‌کند. بین  و  نقطۀ دلخواه  را در نظر می‌گیریم و  را   6

امتداد می‌دهیم تا دایره را در  قطع کند. در این صورت کدام گزینه نیز نادرست است؟
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اگر نسبت مساحت‌های دو مثلث متشابه  باشد، نسبت محیط‌های آنها کدام است؟   7
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) با کدام‌یک از سه طول داده شده نمی‌توان یک مثلث ساخت؟ )   8۱ < a < b
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ه به شکل زیر  کدام گزینه است؟ باتوجّ   9A
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اگر شخصی بخواهد از نقطۀ  به نقطۀ  و سپس به نقطۀ  برود، به اندازۀ  مسافت بیشتری طی می‌کند، نسبت به زمانی که مستقیماً از    10

به  برود. نسبت  کدام است؟ 
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،  و  با مثلث  متشابه است. اگر  و  باشند مثلث  با مختصات    11

مختصات  کدام است؟
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اگر در شکل زیر، تمام خطوط باهم موازی و با فاصله‌های مساوی باشند، کدام گزینه درست نیست؟    12
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چند تا از جمله‌های زیر نادرست است؟   13
الف( مستطیل متوازی‌الاضلاعی است که زاویه‌های آن قائمه باشد.

ب( در هر متوازی‌الاضلاع قطرها منصف یکدیگرند.
ج( در هر متوازی‌الاضلاع قطرها برابرند.

د( در هر متوازی‌الاضلاع، اضلاع مقابل با هم برابر هستند.
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از نقطۀ برخورد میانه‌های مثلث خطی موازی یک ضلع مثلث رسم می‌نماییم. این خط سطح مثلث را به دو بخش تقسیم می‌نماید نسبت مساحت این   14
دو بخش برابر کدام‌یک از اعداد زیر است؟
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 دو مثلث  و  متشابه هستند. با توجه به اطلاعات روی شکل، محیط مثلث  چقدر   15

) است؟ ) و  و  و 
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 در شکل زیر، طول میانه‌های  و  می‌باشد و ضلع  است. مساحت مثلث  چه‌قدر   16
است؟

CN = ۷٫۵AM = ۹BC = ۸ABC
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برای اثبات مسئلۀ زیر از کدام حالت هم‌نهشتی مثلث‌ها می‌توان استفاده کرد؟   17
»ثابت کنید هر نقطه روی نیمساز یک زاویه از دو سر آن به یک فاصله است.«

وتر و یک ضلع قائم وتر و یک زاویه تند سه زاویه دو ضلع و زاویه بین
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چه تعداد از عبارت‌های زیر، درست است؟   18
الف( هر دو مثلث قائم‌الزاویۀ متساوی‌الساقین با هم متشابهند.

ب( هر مجموعه حداقل دو زیرمجموعه دارد.

، یک عدد گنگ است. ج( عدد 
د( حاصل‌جمع دو عدد گنگ، می‌تواند عددی گویا باشد.
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کدام گزینه همواره درست است؟   19

دو مثلث قائم‌الزاویه که دو ضلع برابر دارند، هم‌نهشت هستند. دو مثلث متساوی‌الساقین که یک میانۀ برابر دارند، هم‌نهشت هستند.

ًدو مثلث متساوی‌الاضلاع که یک ارتفاع برابر دارند، هم‌نهشت هستند. دو مثلث که مساحت‌های برابر داشته باشند، هم‌نهشت هستند.

برای کدام‌یک از موارد زیر نمی‌توانیم مثال نقض بیاوریم؟   20

در هر متوازی‌الاضلاع قطرها باهم برابر هستند. در هر مستطیل هر قطر، نیمساز زاویه‌های دو سر آن قطر است.

در مثلث متساوی‌الاضلاع هر میانه نیمساز نیز هست. محل برخورد عمودمنصف‌های هر مثلث همیشه درون مثلث قرار دارد.
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